88 | 47 1 92 | 65 | 83
54 | 72 | 36 | 14 | 66

> =
> Hehl o617
E)

(Bat)= A

GEEEE)
(FA)=88+47+92+65+ 83+ 54+ 72+ 36 + 14 + 66 = 617
(Zr=2] 7i)= 1074

(Bt)= 617 = 10 = 61.7




H

—_—

un
0
o

ﬂo

A (kg)
52
47

A

43

oE

—

oF

A (kg)

45

at-
Ha

37
34

o=

o

ﬂo

olJ

o
i

ol
KA

A (kg)
64
51

o

46

33

°|E

N
S

NE
s

5o
N

Al (kg)

32

A
Ha

45

42

39

oE

Gl
ﬁo

N

To!

B

)
“op
i)
—~ F
N
|
&
ST
&=
o M
de A
—~ O
g ¥
P
D~ 0
N+
-
5+
I8
H o +
B + g
mﬂW._.
w42
- 2 +
TS
AT

A8




3. Aol gol @S 53] Azl 487149 Bt W4k sooln
587129 Wt A4k 007 elck, 539 H4E Fotolet.

> = A

> ®He 4F

4 S]7kA) 9] F3d0] 89 x 4 = 356 (H)ol2
53] A4LE90x5-89x4 =94 (H)




719 F& ARG AYYrct. EF S it
|71 5 & Ithd o] 27| & 2|94 ¥ 9]
EZjo] QstAlEU7R?
oS 27| v S
= oguts | Alguhe | Adnre | FE0re
»d7] (kg) | 520 460 490 550
> £ o
> =g 5t

(520 + 460 + 490 + 550) = 420 = 4.809--- — 5 T




o

oE

17
40

®

11
40

@

— |

[

— ™

1+446=11

11
" 40

0

Jo

o_a
Gl
o_a
..AO




+ old J e J2H F24] F5HA 2.

12 st

o
jid

ol 1179l

6.

A

ol

ol

F

-

ull
KO




K
o

ol

e

78 77T 8 77 96 55

85

88 69 96 85 61

HH

T
A
&

o] %
A+ 2= 2] 7H

953 + 12 =79.416 - --

- F 794

=
o

3}
b2




2 ol Eﬁﬂ' qah E SPYES 8 HadYy F
E S Hol o 52 150 7|5t 2 A o w22 747 At =2
HEOAQ
oS (29 AH)

Ozgold [ 9279 |82 |91

O=er [ 9483195 ]98] 80
> E:
» E: A
> HE: ©
> FHe: 44

(E2ovl Bmo] Bah)= 344 + 4 = 86(F)
(mEh] 259] B+t)= 450 + 5 = 90(H)
A JEhd] B5o] Hio] 90 - 86 = 4(H) o =54




9. wFol T 11224 FFE 952kg S FEHL,

5= ofgd o]y Hto|
952 ol A= 836 ke & S SATHA HE HAE T & AL Ae P
Q.

=

[> ®gh: olg

Hgold: 1a® 952+ 112 = 8. 5(kg)
olgold|= 836 + 95 = 8.8(kg) <

ohegoluis} 5418 o 2 ARET & & 9

o Jl%
I-J

i
Ut

_D' oh H.]{O
17

A 5]
__'_
71 SF

o]
=

S




I R [ ERS

=& [ 79 8075180 |85|79

BF=Aze| P Aol A
Sojgs:
79X 6 — (79 + 80 + 75 + 80 + 85) = 474 — 399 = 75 (&)




11.

i
ille
B
rr
rlo
o,
o,
1o
>~
ml
oX,
2
flo
i
Aul
e
poy
As
i
il
aN
L)
o
iy
rir
W

AUzt

7= &g

i o] [ Zo] | 25t | A}3] | s
A5 ()] 90 [ 94 ;j 2? = Bt
91.5
>
A

> =g 974

AA A4-9] g sl.o )
Wm¢@ﬂ*#%§;_]ﬂ&QQﬂﬁg4 44-] 9
et 4 =
g 3 91.5X 6 — (90 + 94+ 89+ 87 +92) —

ct. ) = 549452 = 97(H)




12.

l

27Jo]= 36009, TI/dol= 3120 ¢S 28 l5U Tt
7} 72 1 Q1= E=7hA] shele] BA-S WdEy 3250
347} ol Rt 500 9 o ol 7T 9l 1) 7Hx
71 e AT R TIYT

e OZL'
° %

o

> E.

D e 240l

rlo

30 ¥ 1o
I o
Al

fr o

i £

]

—_—

[

—_

B
40t Aot A1 Qe =L Rtsid

A+ WA+ 454 GH= (3600 + 3120 +[_]) + 4 = 3250
(3600 + 3120 +| ]) = 3250 x 4

[ ]=13000- 6720

[ ]=6280

GHol7t 7HA AL Q&= E ¢ (6280 — 500) + 2 = 2890( )
F7F 7HA A Q= = 6280 — 2890 = 3390( )
mebA 27017 B2 AlY Wol 7k 1 5y




13. 100 157429 =7} 242 A4 S22k 7h= 1548 0] AFUH. ©]

Zolq o AL WE uf, 7hEo] Hod7l 47} 40] HAA AL
22 ey A 0.

1 1 1 1 1
3 @ 3 °o; @; ®

491 Hl|4=: 4, 8, 12 —» 370

3 1
7IE=A) = =_
(7Fs7d) 15 5




xr
ol

o
<

o &

o
v

ot &

| 00eed
400

kg, & Hke)

3l

%
L)

)

L=t

3

SOOOO | &

60
(&1

7}

0

3220000(

3220000

b

.i

‘ 1400x 2300



15.

e 1YIAE SUE A 42 ekl 29Uk A4 w97
Zol W@e arovteetn guth o8 F @ Fuo HA 42
TP TY TN LG vk AT ALY

Sl 2] 4=

@ | OCOOOODooo
O | OOOOOOoo
G)

@ | OOOO ooooo

O100vH]  olovtky

O OOOODoooo @ O00OOOooo
® 0OOOODDND @)00noo0000
® OOOoooooo

~&B

(540 4 620 +[ |+ 450) + 4 = 470
1610 4 J=470x 4

1610 + [ |= 1880

[ J=270(=te1)




16. theo 7l = Kl ArES uhe

2
=
JPasEdYT A Bk & Aol 40 EoliL, S ==

Hehw el Arge) | olebn St FAEE TS THAL.

A7 00

AR AALOOOO
FHT

BAE | 0AAA0000000
etz

©:50WE A 10WHE O 1IFHE

’

iy

>

> £

> HED 90000&
> gE!l owE

B

A A AT L 40x 5=200%F (£),

ZH Lot Aotz o] & A

2009t - (529F+34%F4-87FH)=200%F - 1735t=27%t (&),

SR E9| B Aitero] Mete o % olBE FHLo & BAFS

[t s,
Aol & Parge [ |x 2Eo|n=

[ L ] x2=21 [ J=02(®),

mebA] SHE 9Tt E, defe 18T E




17. o= J%Jﬂiit %‘ﬂ u] a27o] mh-d w S A AbeS vrEkd 1)

LAY, vf vhag 2Rt Bt Aol 2700-=°]
=t *J;“J%*—E— TSHA 2.

7 @00O000 1 eee00

o oOO00000 | & 00000
7t @000 Hf
©: 1000E O 100E

[ = =
> HEH 3300

B
(FA)=(B)+ (FHE ) olnz

o mh2of w5 st [ et ot

2400 + 3200 + 1600 + 3400 + 2300+ | = 27006,
12900 +[_| = 16200,

[ ]=3300(&)




= O =
& L ) < B AreE
7 | MEAAAA| TF | EEEEAAAAA
4 | mmmAA 2t | mMAAAAAAAA

m:1% kg, A: 13 kg

B e v skl W] A2 7kx] UehiA L.
> kg
> ®E ! 29800kg

24000 + 32000 + 45000 + 18000 = 119000( kg)
o AAFEES 119000 + 4 = 29750( kg) ©| 22 HH-2-5lo] uj o]
22 7kA] LR 29800 kg Y Tt




19. ©red
=94 g
B S
] N G e i
dgjzz L}E’rlﬂ(ﬂq o
oF A}3tx
_ :
g ~d|7]9] oF
s o
Fa) | 5 EENE RN
16 | 16 1; .
B 17
> ZE: ot 2ex
R

L o
1




20. O+0+©®)+3=69,@ =324, 4749 £+ 0, O, ©, @Y
B Fotolat,

> E.

> =l 59.75

D+O+©® =69x3=207
(+O+©+®)+4=(207+32) ~4="59.75




